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ATA DA 02º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 14 DE FEVEREIRO DE 2023.

Ao décimo quarto dia do mês de fevereiro de 2023, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Segunda Sessão Ordinária, da Terceira
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David
Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado,

ocupando a Segunda Secretariao Vereador Diego Gusmão Silva. Às 17h00, verificou-se
a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar

Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima,

Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues, Fabio Aparecido
Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz
Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de

Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patrícia
Soares. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus o Senhor Presidente declara

aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra o

PresidenteVereador David Ribeiro da Silva: “Voufalar daqui mesmo, vou procurar ser

bem breve, pedir um pouco de atenção dos Nobre Vereadores. Na verdade, hoje estou nt
entrando com a Moção de Apelo para mostrarpara todos vocês e apelar para o Governo
do Estado, apelar para aqueles irresponsáveisda direção do DAEE, para mim é um bando

de irresponsáveis, que não tem responsabilidade. Na verdade, o que eles vêm fazendo com

o Alto Tietê, que eles vêm fazendo com a nossa região metropolitana é um crime, eles

deveriam estar respondendo criminosamente. Então hoje estou fazendo uma Moção de

Apelo. Terça-feira que vem estou entrando com Requerimento, ou um Oficio para o 4)! y
Ministério Público para que se apure e tome as devidas providências contra o DAEE, W

porque todos vocês têm visto, a chuva não tem dado trégua a gente sabe disso, mas tem um

grande responsável por ainda está praticamente há 20 dias com água nas ruas do 4 )
Município de Itaguá. São vários pontos que alaga: no Santa Marcelina, Vila Japão, VilaPd
Maria Augusta, Fiorelo, Vila Sônia e alguns outros Bairros que são atingidos. Então você-
começa a procurar o que fazer, começa a procurar uma saídapara resolver esseproblema
dentro da Cidade. Eu hoje estou morando na Vila Maria Augusta e estou vendo de perto,
estou sofrendo junto com os moradores da Vila Maria Augusta, estou vendo que eles

passam. Então na verdade é uma conjuntura de problema que vem acontecendo dentro da

nossa Cidade que não é de hoje, são de muitos anos. Mas tudo começou quando se montou

aquela barragem na Penha, foi um ato irresponsável, ato de um demente que eu não sei
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quem foi, na época qual foi o Governador que pediu para criar aquela barragem, foi até
um ato preconceituoso, para poder livrar a Cidade de São Paulo e que se inunde, que se

acabe em água a região metropolitana, que se acaba em água a Cidade de Itaquá, Poá,

Suzano, mas São Paulo não pode ser inundado. Então foi criado aquela barragem, como

eu falei é uma barragem criminosa que deveria ser demolido o mais rápido possível
Estivemos lá algumas vezes e dentro das nossas visitas sempre um argumento de que a

barragem mesmo fechada o Rio Tietê está no mesmo nível da Cidade de Itaquaquecetuba,
é mentira! Hoje eu tenho como comprovar isso, estive na barragem com um drone, passei
o drone de fora a fora, você vê que a barragem estava quatro comportasfechadas e duas

abertas e aquele mar de água para trás da barragem, onde pega em São Miguel, Itaim
Paulista, Itaquaquecetuba e as outras Cidades. Então eu pergunto, quem é o criminoso da

história? Porque existe essa discriminação conosco do Alto Tietê? porque São Paulo não

pode ser inundado? A gente não quer que São Paulo seja inundado, ninguém quer, mas

porque isso está acontecendo? Porque Itaquaquecetuba todo período de chuva tem que

sofrer, tem que segurar a água e segurar toda a margem do Rio Tietê com uma barragem

criminosa, que foi construído por alguns criminosos? Quandoeu falo criminoso sem medo

de pecar, não estoufalando do atual Governador, e sim de outras gestões que também não

tiveram coragem de tirar aquela barragem, ou então de tirar a função dela. Porque a

Junção dela está simplesmente para segurar toda a carga da chuva, reter na margem da
nossa Cidade e que a Cidade de São Paulo seja completamente livre de qualquer
enchente. A gente sabe que isso não acontece, mas minimizou bastante o impacto na

Cidade de São Paulo e contra partida nossa Cidade tem de ser acabado em água. A gente

procura, tem que ter um jeito daqui, tem que ter um jeito dali, o único jeito que tem é eles

ter vergonha na cara, principalmente os Diretores e superintendentes do DAEE. Semana

que vem estou Oficializando o Ministério Público para que tome as devidasprovidências,
seja civil ou criminal, eles têm que estar respondendopor isso, porque o que eles estão

fazendo com nossos Municípios, porque não é só o Município de Itaquá como da região
inteira, é criminoso. Volto a repetir, não culpo o atual Governo, mas se manter do jeito
que está, também vai entrar no grupo dos criminosos. Então estou aqui entrando com uma

Moção de Apelo, peço o voto a todos vocês para que eles tomem um pouquinho de

conscientização humana e abaixa aquela barragem, para que a água tanto da Vila Maria
Augusta, da Vila Sônia e os demais Bairros abaixe, porque não é a família deles, não é a

mãe deles, não é o pai deles que estão embaixo de água, não é nenhum deles que estão ali
sofrendo, se fosse eu tenho certeza que já teria tido vergonha na cara de abaixar aquilo
dali, mas infelizmente eles não têm. É aquele velho ditado: “É Cidade da Periferia a velha

imprensa não dá tanta atenção”. Hoje teve logo de manhã uma reportagem da Record, no

SBT também, depois de centenas de ligações dos moradores que estão sofrendo há mais de

20 dias dentro do esgoto, não vou nem falar dentro da enchente, dentro do esgoto, porque
a SABESP também tem a sua parcela de culpa e todos vocês sabem, as enchentes quando
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dá o retorno de água, não é do Rio, é retorno de esgoto para dentro das casas das pessoas

e você não vê a SABESP mover um dedo para ajudar aquelaspessoas que estão embaixo

do esgoto. Porque joga quase 50 toneladaspor dia dentro do Rio Tietê e com as enchentes

acaba espalhando para as residências. Eu não estou aqui para culpar os Diretores da

SABESP, porque a gente sabe que isso é um problema institucional, a gente tem

acompanhado o trabalho do Mendes, do Eduardo, são pessoas extremamente dedicadas,

tem feito de tudo para tentar inaugurar aquela Estação Elevatória, que era para ser
inaugurada em dezembro e está até hoje. Então é um contexto de problemas que vem

acontecendo. Então a gente vê a discriminação do Governo do Estado, quando a gente

fala o Governo do Estado está se referindo ao Departamento de Águas E Energia DAEE e

que não tem um pingo de responsabilidade, eu acho que eles têm que ser penalizados
como criminosos. Chega! Porque o que eles estão fazendo é crime ambiental, qualquer
coisa que você faz, que dê um alagamento, se eles pegarem vai para a CETESP e o

cidadão responde criminalmente como o crime ambiental e eles fazem o que quer. O que
eles estãofazendo com Alto Tietê é extremamente criminoso. E aí eu vou estar acionando

o Ministério Público, vou estar acionando os Procuradores do Estado para que tome as

devidasprovidências. Se não tomar nós vamos ter que ir para o extremo, tomar a mesma

medida que eles estãofazendo no Rio Tietê, nós vamos começar a fazer uma barragem na

saída da Ayrton Senna. Então vamos ver se a população realmente vai fazer aquilo que

vem se manifestando há um bom tempo de parar a saída da Ayrton Senna, aí eles vão ver o

que acontece, quando se para toda a Marginal, quando se para todo o fluxo de carro, o

que eles estão fazendo? Segurando o fluxo de água, retendo todo o fluxo de água no Alto
Tietê, a gente não quer isso. Então por isso estou entrando com essa Moção de Apelo e se

não houver uma boa vontade da parte do DAEE, do Governo do Estado, nós vamos ter que

ir para o extremo. O extremo quando eu falo, primeiro procurar a justiça, procurar o

Ministério Público que é nosso representante legal, para que possa pelo menos tentar
fazer um TAC, ou começar a investigar de quem são as ações, de quem são as ordens que

mantém aquelas barragensfechadas. Porque se de dia não está chovendo, porque que não

abaixa? Eu gostaria de pedir rapidamente, Marcelo se possível, apagar as luzes e mostrar
um vídeo de 30 segundos aqui, para mostrar para vocês, hoje eu estive lá”. Neste
momento começa a reproduzir um vídeo sem áudio. Então o Senhor Presidente narra o

vídeo. Continua o Senhor Presidente: “Gostaria que vocês vissem que é realmente a

barragem que está segurando, dá para vocês verem ali que existe quatro comportas
fechada e apenas duas abertas, por isso essa desgraça toda no Alto Tietê. Alguém é

responsávelpor mandarfechar aquelas barragens. Quando você vira do outro lado de São

Paulo, o Rio Tietê está extremamente vazio. Então é de uma extrema irresponsabilidade
dos Diretores, dali para frente cada vez vai esvaziando mais, isso no sentido São Paulo e

dá para vocês verem um pouco a margem das pedras mais nafrente, quase no chão o nível
do Rio Tietê em São Paulo. Isso é somente para vocês verem a ação criminosa dos
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diretores do DAEE. Espero que eles aceitem a nossa Moção de Apelo. Também Suzano

através do Vereador Maizena que também vai estar fazendo o mesmo. Gostaria que o

Colégio de Líderes recebesse o nosso Vereador vizinho combatente Vereador Maizena.

Gostaria também de aproveitar o momento e pedir para o que o nosso ex-vereador e ex-
presidente da Casa de Leis o Val do Mercado entrasse ao Plenário. Encerro minha fala
agradecendo a presença do Val do Mercado e o Vereador de Suzano Maisena, que

também está conversando com os outros Municípios, para que todos os Municípios
prejudicados com essas enchentes possam entrar com essa Moção de Apelo. E só para
fechar minha fala, gostaria de pedir o voto de todos vocês para essa Moção de Apelo”.
Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra, passaremos para o

Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura da Ata da Primeira Sessão

Ordinária realizada no dia 07 de fevereiro de 2023, que apreciada pelo Plenário, foi
APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos

Requerimentos: Requerimento Nº 10/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Requerendo à Procuradoria Geral da República (PGR) e o Ministério Público Federal, a

implantação de Vara do Juizado Especial Federal na Comarca de Itaquaguecetuba/SP.
Requerimento Nº 11/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo ao

Deputado Federal Dr. Arlindo Chinaglia Junior, para que tome providências junto à

ANEEL, visando alterações dos seus atos normativos, com efeito de impedir que as

concessionárias dos serviços de energia efetuem protestos do nome de consumidores
devedores em cartório, vez essas empresas dispõem de outros mecanismos de cobrança
menos gravosos aos devedores. “Encaminho para análise de víciosformais, nos termos
do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentos em
deliberações”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que façaa leitura das Proposituras: Projeto de Lei Nº
8/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre denominação de

Logradouros Públicos, localizados no Bairro Parque Piratininga. Projeto de Lei Nº|
9/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre denominação de

Logradouros Públicos, localizados no Bairro Parque Piratininga. Moção Nº 2/2023. |

Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações ao Excelentíssimo Secretário de Segurança Pública do Estado de São

Paulo o Senhor GUILHERME MURARO DERRITE, pela Ação Humanitária na Turquia. -

Moção Nº 3/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre Moção de

Aplausos e Congratulações ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo o Sr.

TARCÍSIO GOMES DE FREITAS, pelo envio do Agrupamento para a ação Humanitária
na Turquia. Projeto de Lei Complementar Nº 371/2023. Autoria: Prefeito Municipal.
Assunto: Dispõe sobre a instalação e o uso de extensão do passeio público denominado
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PARKELET, no Município de Itaquaquecetuba e dá outras providências. “Encaminho às

Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário
sobre a inclusão na Ordem do Dia da Moção Verbal 01/2023, das Moções de Aplausos
nº 02/2023 e 03/2023; Requerimentos nº 10/2023 e 11/2023; Projeto de Lei
Complementarnº 371/2023; que seja lido apenas suas ementas. Esclareço que já existem
pareceres das Comissões Permanentes para essas proposituras Senhor Presidente”.
“Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos
Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO unanimidade”. O

Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Diego Gusmão Silva para

que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 144/2023. Autoria: Diego Gusmão

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de capinação, em

caráter de urgência, no interior das escolas municipais Telma Arrivetti do Prado e Clelia
Monea Chapina, Jardim Caiubi. Indicação Nº 145/2023. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos
na Rua Antônio da Silva Costa no Bairro Jardim Gonçalves. Indicação Nº 146/2023.

Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no

sentido de providenciarpintura, reforma do telhado e substituição de todo piso da quadra
do Ginásio Poliesportivo Roberto Noriaki Iamashita, localizado na Rua Augusto dos

Anjos, nº 29, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 147/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no

sentido de viabilizar a realização de serviço de capinagem e limpeza em toda extensão das

praçaspúblicas: Nilton Lopes Leal, Jorge Francisco das Neves, Flora Alves Brito e Nildes
Caetano localizadas entre as Ruas João Francisco Lisboa e Joaquim Caetano, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 148/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar à

realização de manutenção e revitalização em Academia Ao Ar Livre na Praça Nilton
Lopes Leal, localizada entre as Ruas Joaquim Caetano e João Francisco Lisboa, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 149/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar à

realização de manutenção e revitalização em Academia Ao Ar Livre na Praça Jorge
Francisco das Neves, localizada entre as Ruas Joaquim Caetano e João Francisco Lisboa,

no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 150/2023. Autoria: Lucas
de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

viabilizar a realização de serviço de capinagem e limpeza por toda extensão da rua
Joinvile, localizada no bairro Estância Paraíso. Indicação Nº 151/2023. Autoria: Lucas
de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos que viabilize
a isenção do IPTU para as casas queforam atingidaspelas enchentes em nosso município.
Indicação Nº 152/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor
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Prefeito Municipal, serviço de limpeza e a circulação dos caminhões de lixo doméstico,

na rua Nossa Senhora de Lourdes, defronte ao córrego no bairro da Vila Japão e por toda
sua extensão. Indicação Nº 153/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências junto ao setor
competente visando o chamamento dos candidatos aprovados no Concurso Público
Municipal 001/2017, Secretaria Municipal de Educação. Indicação Nº 154/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que tome providências junto ao setor competente visando o chamamento dos

candidatos aprovados no Concurso Público Municipal 001/2019, Secretaria de Saúde

Municipal. Indicação Nº 155/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados serviços,
de Troca e Manutenção de Lâmpadas em toda extensão da Rua Mogi das Cruzes, no

Bairro Jardim Val Paraiso, neste Município. Indicação Nº 156/2023. Autoria: Carlos

Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que seja realizados serviços de recuperação asfáltica (Tapa Buracos), em toda
extensão da Rua Três Corações, no Bairro Vila Virginia, em nosso Município. Indicação
Nº 157/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados, em regime de urgência, os devidos
serviços de Pintura e Sinalização de solo, da Av. Comendadeira Leila Nabhan Nazarro
esquina com Rua Caiabú, no Bairro Jardim Zélia, neste Município. Indicação Nº
158/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providências urgentes, para que sejam realizados serviços de

Manutenção e Troca de lâmpadas, nos postes das Ruas Joaquim Monteiro Diogo, Ipiaú,
Ubaitaba, Uruçuca, Julia, Gongoji, Nova Palma, Itajuípe, Itacaré e Barra do Rocha, todas

localizadas no Bairro Tipoia (Vila Esperança), neste Município. Indicação Nº 159/2023.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipalpara que seja efetuados serviços de implantação de Tubulação (tubos
de 1.50/1.50mt) em córrego localizado no final da Rua Neptúnio, no Bairro Vila Celeste,

em nosso Município. Indicação Nº 160/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizados
serviços de Recuperação Asfáltica (Tapa Buracos), em toda extensão da Avenida
Bandeirantes, no Bairro Jardim Luciana, em nosso Município. Indicação Nº 161/2023.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja efetuados serviços de implantação de Tubulação (tubos
de 1.50/1.50mt) em córrego localizado no final da Rua Neptuno, no Bairro Vila Celeste,

em nosso Município. Indicação Nº 162/2023. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, os serviços de extensão de rede de energia
elétrica e instalação de postes de luz, com luminária na Rua Cecília Meirelles no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 163/2023. Autoria: Edson
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Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providência de máxima

urgência para a realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em

toda extensão da Rua Nossa Senhora D'Ajuda, localizada no Bairro Jardim Nova Itaquá,
Ttaguaquecetuba — SP. Indicação Nº 164/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracospor toda a
extensão da rua Quinze de Novembro no bairro do Jardim Europa. Indicação Nº
165/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, capinagem e limpeza da Viela entre a Rua Serra da Seringa altura do Nº 160 e

rua serra do Acaraí altura do Nº 275 no bairro Jardim Paineira, neste município.
Indicação Nº 166/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, capinagem e limpeza da Viela entre a Rua Serra da Seringa
altura do Nº 70 e rua serra do Acaraí altura do Nº 159 no bairro Jardim Paineira, neste

município. Indicação Nº 167/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, capinagem e limpeza para concretar a Viela
entre a Rua dos Estudante altura do Nº 234 e rua dos Escultores altura do Nº 195 no

bairro Jardim Itaquá, neste município. Indicação Nº 168/2023. Autoria: Manoel Missias
da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, capinagem e limpeza da
Viela entre a Rua Serra das Furnas altura do Nº 190 e rua serra do ParanapiacabaNº 179

no bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº 169/2023. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a poda de árvores na
Rua Guaiçara, número 263, Jardim Pinheirinho. Indicação Nº 171/2023. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a poda de árvores na

Rua Presidente Bernardes, número 08, Jardim Caiubi. Indicação Nº 172/2023. Autoria:
Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

solicitação de mudança de mão de direção na Avenida Ítalo Adami sentido centro do

número 446 até o cruzamento com a Praça Eugênio Deliberato, do lado esquerdo a fim de

que se torne “MÃO DUPLA”. Indicação Nº 173/2023. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a colocação de grades metálicas de

proteção na pista de ciclismo da Estrada do Corta Rabicho, Jardim Maragogipe.
Indicação Nº 174/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de reparo na iluminação
pública na Rua Professor Moacir Graziele no Bairro Vila Arizona. Indicação Nº
175/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de reparo na iluminaçãopública na Rua
Felisberto Alexandre no Bairro Jardim Zélia. Indicação Nº 176/2023. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação do

projeto Faixa Azul para motociclista em toda a extensão das principais vias com maior
fluxo de veículos, neste Município. Indicação Nº 177/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco em
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toda extensão da rua Cobalto no bairro Industrial, neste município. Indicação Nº
178/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, “Operação Tapa Buraco” em toda extensão das ruas que compõe o bairro
Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 179/2023. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de implantação de

iluminação de LED em toda extensão da Rua Mogi das Cruzes no Bairro do Jardim Val

Paraiso, neste Município. Indicação Nº 180/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de capinagem, limpeza e

zeladoria em toda extensão das Ruas Jundiai, Rua Marcelino Fernandes, Rua Arujá, Rua

Plinio Paschoal, Rua Santa Terezinha e Rua Santa Efigênia no Bairro do Jardim Popular
neste Município. Indicação Nº 181/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que seja efetuada a troca da
tampa da Boca de Lobo situada na Avenida Registro altura do número 52 no Bairro
Jardim Tropical. Indicação Nº 182/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco em toda extensão das

Ruas Palmital, Rua Dracena, Rua Cruzeiro, Avenida Itaquaquecetuba — Vila Gepina,

neste Município. Indicação Nº 183/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de Recapeamento Asfáltico (TAPA
BURACO) em toda extensão da Rua Panorama II — Jardim Maragogipe neste Município.
Indicação Nº 184/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviço de implantação de iluminação de LED em toda extensão das
Rua Corumbataí, Rua Coroados, Rua Ademaria e Rua Clementina no Bairro da Vila

Virginia, neste Município. Indicação Nº 185/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, “Operação Tapa Buraco” em toda
extensão da rua João Vagnotti, bairro Centro, neste município. Indicação Nº 186/2023. NR
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
“Operação Tapa Buraco” e manutenção e/ou troca das lâmpadas queimadas na

iluminação pública em toda extensão da rua Thomas Félix, bairro Jardim Félix Milton, Mm

neste município. Indicação Nº 187/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: |

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção

e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública em toda a extensão da rua Paulo .

Barreto, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº anos,pe
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

“Operação Tapa Buraco” em toda extensão da avenida Almeida Cunha, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Passaremos para a Ordem do Dia: O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia,
com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Projeto de Lei
Complementar nº 368/2023. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Altera a Lei
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Complementar Municipal nº 258, de 11 de maio de 2015, que “Institui incentivo tributário
e fiscal para empreendimentos habitacionais do Programa Minha Casa, Minha Vida —

PMCMV, de faixa de renda que especifica e, dá outras providências”. “Submetido à

discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei Complementar a

votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários
digam NÃO. Peço ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para
que faça chamada dos Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é
APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 01/2023.

Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Cria o Conselho Municipal de Usuários dos

Serviços Públicos da Administração Municipal — CMSUSAM, a Comissão de

Representantes e dá outrasprovidências. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta.
Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a

favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Peço ao Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos

votos. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Projeto
de Lei nº 02/2023. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Dispõe sobre as normas gerais
para a instalação e o funcionamento de estruturas de suporte de Estação de Rádio-Base

(ERB) e equipamentos afins e dá outras providências. “Submetido à discussão, ninguém
se manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que

votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Peço ao Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para
apuração dos votos. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão
Única Moção Nº 2/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre Moção
de Aplausos e Congratulações ao Excelentíssimo Secretário de Segurança Pública do

Estado de São Paulo o Senhor GUILHERME MURARO DERRITE, pela Ação

Humanitária na Turquia. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 3/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo o Sr. TARCÍSIO

GOMES DE FREITAS, pelo envio do Agrupamento para a ação Humanitária na Turquia.
“Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 10/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Reguerendo à Procuradoria Geral da República (PGR) e o

Ministério Público Federal, a implantação de Vara do Juizado Especial Federal na<

Comarca de Itaquaquecetuba/SP. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto
em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº
11/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo ao Deputado Federal
Dr. Arlindo Chinaglia Junior, para que tome providências junto à ANEEL, visando

alterações dos seus atos normativos, com efeito de impedir que as concessionárias dos

Página 9 de 10

R

pt

IT



 
C.M.I [ D.S.P 

Fis. 
 Ass:

  
Câmara Municipal de Itaquaquecetuba

Estado de São Paulo

AUS
TARTESdo 
serviços de energia efetuem protestos do nome de consumidores devedores em cartório,
vez essas empresas dispõem de outros mecanismos de cobrança menos gravosos aos

devedores. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Edson de

Souza Moura e David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Complementar Nº 371/2023.
Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Dispõe sobre a instalação e o uso de extensão do

passeio público denominado PARKELET, no Município de Itaquaquecetuba e dá outras
providências. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de

Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários
digam NÃO. Peço ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para
que faça chamada dos Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é

APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Moção Verbal. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Moção de Apelo ao Departamento de Água e Energia Elétrica
— DAEE, para que realize desassoreamento com a máxima urgência, das margens de

Itaquaquecetuba até o Bairro da Penha — SP, a fim de prevenir alagamentos ocasionados

pelafalta de limpeza. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADOpor unanimidade”. O Senhor Presidente comunica: Informo a todos, que

as Audiências Públicas de Finanças e Saúde, referente ao 3º Quadrimestre de 2022, serão

realizadas no dia 27 de fevereiro de 2023, a partir das 17:00 horas, nesta Casa de Leis. A
Câmara Municipal de Itaquaquecetubaestará fechada na segunda e terça-feira nos dias 20
e 21 de fevereiro, devido ao feriado de Carnaval. O atendimento ao público serão

retomados na quarta-feira (22), a partir das 13 horas. quinta (23) e sexta-feira (24), a Casa

de Leis funcionará normalmente, das 9 às 17h30, inclusive com a realização da 3º Sessão

Ordinária, que será na quinta-feira (23), às 17 horas. Nada mais havendoatratar, encerra- À

se a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadorespara a próxima Sessão AN
Ordinária, na quinta-feira dia 23 de fevereiro, no horário regimental. Para constar foi
lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários

após a aprovação desta Casa de Leis.

     Vereado Ny ONA
f Luiz'Çarlos de Paula Coutinho

rimeiro Secretário
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